

每年为500多个患者置换关节

——记周口协和骨科医院关节二科主任赵罡

记者 史书杰 通讯员 郭伟

助患者摆脱病痛。

“到周口协和骨科医院工作以后,我救治了很多患者。”赵罡说。2016年夏,一个女孩推着坐在小推车上的妈妈和患有精神疾病的爸爸,从鹿邑徒步来到周口协和骨科医院,只因听说该院能治好她妈妈的病。

女孩妈妈患关节结核病已经半年多了,家中无劳动力,没有任何经济来源。了解这一情况后,赵罡为女孩妈妈申请了免费治疗。医疗费解决了,生活费仍是问题。40℃的高温,女孩因去外面给妈妈找吃的而中暑晕倒。赵罡被女

孩的孝心感动,组织科室人员为其捐款,医院其他科室的医护人员也纷纷伸出援助之手。

由于拖得太久了,赵罡只能为女孩妈妈做截肢手术,并给她安上义肢。复查时,女孩给赵罡送上锦旗,以示感谢。然而,赵罡心中却是喜忧参半。他觉得:“虽然手术成功了,但是如果女孩妈妈能早点来医院接受治疗,这条腿是可以保住的。”后来,赵罡又托朋友为女孩找到了合适的学校,让其接受教育。

一个名叫凌青州的强直性脊柱炎患者卧病在床20多年,被称为“木头

人”。赵罡多次为其做手术。现在,凌青州已能下床行走,且有一定的自理能力。“因为患者体质较差,我们一直在尝试着为他寻找最佳治疗方案。等夏天过去,天气凉快了,我们还会继续为他治疗,争取让他痊愈。”赵罡说。

有时候,赵罡一天能为七八个患者做手术,每年要做500多台关节置换手术和200多台其他骨科手术。

赵罡说,现在,医院利用3D打印技术实施关节置换手术。该技术的应用,缩短了手术时间,减轻了患者痛苦,让患者术后恢复得更快。②9



7月20日,郸城县疾控中心爱心志愿服务队到宜路镇井路口行政村老桂庄村开展义诊活动,为当地群众送去健康。

宋全力 摄

心系患者 甘于奉献

——记周口人合医院副院长张文化

记者 史书杰

小时的抢救,王女士转危为安。

张文化,1994年毕业于湖南医科大学临床医学心血管专业,现为副主任医师,具有丰富的临床经验。

从医以来,张文化总是想患者之

所想、急患者之所急,始终把患者的利益放在第一位。他对患者有着高度的责任心,从不轻言放弃任何一个重症患者,并多次向医院申请免除贫困患者的手术费。②9

多年来,张文化秉持的宗旨是:“只要有一线希望,就要尽百分之百的努力。”他说,把患者从死亡线上拉回来时,是他最高兴的时候,也是他最有成就感的时候。

张文化的电话24小时不关机,他医治过的患者都知道他的手机号,出院后身体上有什么问题,患者可随时给他打电话,不论白天还是晚上,他都会接,并耐心回答患者的问题。

张文化的办公室里挂着很多面锦旗,每一面锦旗背后都有一个故事。今后,张文化将继续凭借精湛的医术和良好的医德为患者提供优质的服务。②9

综合督导创佳绩 周口承悦受表彰

在2018年第二季度综合督导检查中表现突出的医疗机构进行通报表彰。

在这次综合督导中,凭借较强的综合实力和较好的工作成绩,周口承悦糖尿病医院综合考评分位数列全市第三。

市卫计委综合督导检查组专家一致认为,周口承悦糖尿病医院在医疗

质量、依法执业、疾病预防控制、中医工作、卫生应急、安全生产、行风建设、科技教育、药品和耗材监管、健康宣教、健康扶贫、社会公益等方面,工作措施得力、取得成效显著,为我市二级以上民营医院发展起到较好的示范带头作用。

此次通报表彰,体现了市卫计委

对医院各项管理工作的重视,大大提升了医院的管理水平,促进了医疗卫生事业不断向前发展。

周口承悦糖尿病医院院长沈绚梅表示:“今后,我院将站在服务患者、回报社会的高度,努力把周口承悦糖尿病医院打造成患者满意、群众信赖、政府放心的医疗品牌。”②9

7月16日,市卫计委下发通知,对

豫东南泌尿外科微创新技术高峰论坛在淮阳县人民医院举行

本报讯(记者 史书杰 通讯员 苏叶)为提升豫东南泌尿外科学术水平,打造河南泌尿外科学术交流平台,由淮阳县人民医院主办的豫东南泌尿外科微创新技术高峰论坛于7月21日至22日顺利进行。省内外泌尿外科专家齐聚淮阳县人民医院,共同探讨前列腺增生、泌尿系结石、肿瘤等疾病的诊断、治疗及微创技术新进展。

论坛上,来自郑州大学第一附属医院、郑州市人民医院等多家医院的泌尿外科专家向与会人员讲解了腹腔镜技术在泌尿外科的发展。此次论坛,大大促进了淮阳县人民医院泌尿系统疾病临床诊治水平的提升。②9



7月21日,河南省中医院心血管内科专家曾垂义到周口经济开发区太昊路社区卫生服务中心坐诊,为社区居民健康保驾护航。

邢晓梅 摄

孩子暑期运动需防三个误区

动饮料来补充电解质。另外,郭岭建议,运动前不要吃得太饱,尽量提前两小时吃饭,或者运动前少量饮食。

第三个误区是运动时穿凉鞋。郭岭认为,不少孩子穿着凉鞋运动,这也是非常不可取的。因为凉鞋的鞋底材质不适用于运动,不防滑,易摔倒,鞋帮没有经过耐磨处理,易磨损脚面。此外,凉鞋没有很好的束缚作用,还会导致崴脚等情况的出现。

郭岭说,有家长认为,暑期特别是入伏后天气太热,运动会让孩子感觉很不舒服,就减少了户外活动。其实出汗可以增强新陈代谢功能,燃烧脂肪,只要注意多补充水分就可以了。同时,户外活动对于青少年的视力保护也有很好的促进作用。因此,郭岭建议,暑期,家长千万不要让孩子放弃进行户外活动的机会。



7月24日,安平县春晖养老康复医疗中心康复师指导老人进行智力训练。近年来,河北省衡水市安平县积极探索推进“医养一体、两院融合”新型养老服务模式,将医疗资源与养老资源结合,让老人在养老机构享受更好的健康保障,满足老人多层次的养老需求。

新华社记者 朱旭东 摄

糖尿病诊断的四大误区

本报讯(记者 李镥珍 通讯员 李锐)为了让缺血性脑卒中患者得到规范的溶栓治疗,7月20日,市中医院脑病科开展了缺血性脑卒中静脉溶栓业务培训。

培训中,该院脑病科主任衡向阳对如何识别脑卒中,缺血性脑卒中静脉溶栓流程,静脉溶栓治疗适应症、绝对禁忌症、相对禁忌症,用药剂量和方法,以及溶栓后的后续观察等相关内

容进行了详细讲解。衡向阳表示,缺血性脑卒中又叫脑梗死(中风),在我国发病率、致残率、死亡率、复发率都很高。而溶栓治疗是治疗缺血性脑卒中最有效的方法,可以让很多患者获得最大程度的恢复,从而显著降低致残率和致死率。今后,市中医院脑病科将持续开展相关培训,使缺血性脑卒中患者得到及时救治。②9

容进行了详细讲解。衡向阳表示,缺血性脑卒中又叫脑梗死(中风),在我国发病率、致残率、死亡率、复发率都很高。而溶栓治疗是治疗缺血性脑卒中最有效的方法,可以让很多患者获得最大程度的恢复,从而显著降低致残率和致死率。今后,市中医院脑病科将持续开展相关培训,使缺血性脑卒中患者得到及时救治。②9